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Der Keks ist wegen inkorrekter Backzeit verbrannt.

() Der Keks () ist () wegen inkorrekter Backzeit () verbrannt.

Der Vogel singt frohlich wegen des schénen Wetters.

() Der Vogel () singt () frohlich (0 wegen des schonen Wetters.

Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

(O Aus Angst vor Spinnen () sie () in den Keller () gehen.

Tom ist wegen des verlorenen Spiels traurig.

() Tom () ist () wegen des verlorenen Spiels () traurig.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.

() Die Schiilerin () ist () wegen des bevorstehenden Auftritts () aufgeregt.

Wegen des Regens musste ich mein Fahrrad stehen lassen.

() Wegen des Regens () ich () mein Fahrrad () stehen lassen.

Aufgrund des starken Schneefalls sind die StraBen gesperrt.

(O Aufgrund des starken Schneefalls () sind (O die StraBen () gesperrt.

Der Hund versteckt sich wegen des heftigen Gewitters unter dem Tisch.

() versteckt () sich () wegen des heftigen Gewitters () unter dem Tisch.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

() Aufgrund des vollen Speichers () reagiert () der Computer () verzogert.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden.

() Aufgrund des Regens () sind () nass () geworden.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

() Die Blumen () sind () wegen des fehlenden Wassers () verwelkt.
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Der Keks ist wegen inkorrekter Backzeit verbrannt.

() Der Keks () ist @ wegen inkorrekter Backzeit () verbrannt.

Der Vogel singt fréhlich wegen des schénen Wetters.

() Der Vogel () singt () frohlich @® wegen des schonen Wetters.

Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

@ Aus Angst vor Spinnen () sie () in den Keller () gehen.

Tom ist wegen des verlorenen Spiels traurig.

() Tom () ist @® wegen des verlorenen Spiels () traurig.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.

() Die Schiilerin () ist @ wegen des bevorstehenden Auftritts (0 aufgeregt.

Wegen des Regens musste ich mein Fahrrad stehen lassen.

@® Wegen des Regens () ich () mein Fahrrad () stehen lassen.

Aufgrund des starken Schneefalls sind die StraBen gesperrt.

@ Aufgrund des starken Schneefalls () sind () die StraBen () gesperrt.

Der Hund versteckt sich wegen des heftigen Gewitters unter dem Tisch.

() versteckt () sich @ wegen des heftigen Gewitters () unter dem Tisch.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzogert.

@ Aufgrund des vollen Speichers () reagiert () der Computer () verzogert.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden.

@ Aufgrund des Regens () sind () nass () geworden.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

() Die Blumen () sind @ wegen des fehlenden Wassers () verwelkt.



